



高铁首发 市民争相“打卡”

□记者 窦娜

本报讯 12月1日,郑阜高铁开通试运营。为此,我市众多市民赶往周口东站,用相机、摄影机、无人机等记录这美好的一天。

当日8时许,家住市城乡一体化示范区搬口办事处杨寨村的张老太太和家人、邻居一起来到周口东站。一下车,老太太就被恢弘大气的周口东站站房吸引住了。“不错,真没想到咱这

儿也有高铁了,你看这个红色的‘周’字多喜庆!”老太太高兴地说。

“这些年,周口的交通越来越发达,作为地地道道的周口人,看着新建的周口东站,真是太兴奋了!”张老太太说,周口高铁开通是提高市民幸福感的重大民生工程,大家都很高兴。

在周口东站随处可见前来一睹周口东站风采的市民。“早就听说周口东站建得现代又大气,我一直想来看看。今天周口高铁首发,我特意带着孩子

从商水赶来。”市民张先生说。随后,张先生在朋友圈发了一组九宫格照片,并附言:“激动,周口东站我们来了!”

“高铁开通了,从郑州到周口只要一个小时,我们真是赶上了好时代。”当日6时30分从郑州乘坐G6625次列车回到周口的王银峰,刚下火车就一手推着行李箱,一手拿着手机拍照。“我真幸运,能成为第一批乘客,我要把这张车票留作纪念。”王银峰说。

高铁首发不但引来众多市民前往

周口东站“打卡”,还迅速“霸屏”了朋友圈,市民纷纷转发这一令人振奋的好信息。

网友M豆说:“以后周末,买张车票就能到郑州找伙计喝酒了,说走就走的旅行不再是梦想!”

网友小宇说:“想想就激动,终于可以在家门口坐高铁了。”

网友小草说:“今天的朋友圈被高铁首发刷爆了,期盼了很多年,终于如愿以偿,大家的心情如同过年一样。”

80名志愿者服务高铁乘客



志愿者在进站口指引乘客进站

□记者 窦娜 文/图

本报讯 12月1日6时30分,当大多数人还沉浸在梦乡里,志愿者柯晓艳和同学已经站在周口东站的售票厅,为即将乘坐高铁出行的乘客服务。

为庆祝郑阜高铁开通试运营,同时给乘客创造一个温馨舒适的乘车环境,提升城市温度,12月1日,在团市委的组织下,来自周口职业技术学院的80名青年志愿者聚集在周口东站,开展志愿服务活动。记者在现场看到,志愿者身穿统一服装,分布在站前广场、售票厅、进站口、候车厅等处,有的帮助乘客取票;有的引导乘客进站;有的则帮助车站工作人员分散客流量。志愿者认真的工作态度,得到了广大乘客的好评。

“我是第一次参加这样的志愿活

动,能见证周口高铁通车并为大家提供服务,我很激动,也很自豪。”柯晓艳说。

“你好,我需要到售票口咨询一些事情,你能帮我照看一下行李吗?”一位乘客说。“没问题,您放心吧。”志愿者方薇涛爽快地答应,并接过该乘客手中的行李。方薇涛告诉记者,她当天在售票厅负责为乘客取票,有时也会帮乘客拿行李。

团市委社联部部长刘晓婧告诉记者,高铁开通是周口发展史上的大事,是千万周口人民热切期盼的大事,希望通过开展志愿服务,展示我市青年志愿者形象,让广大乘客感受到冬日的暖阳。

据了解,当天,志愿者提供咨询、引导等志愿服务500余人次。

周口东站的商家“秀”

□记者 张艳丽

12月1日上午,周口东站站前广场一队高颜值的“高铁乘务员”吸引了大家的目光。

她们一行十余人,统一着装,头戴贝雷帽,颈系丝巾,身穿深蓝色西装短裙,手拖行李箱,款款走在广场上。

随着她们走近,行李箱上的标语暴

露了她们的身份。

“原来她们是佳利地产的,是来打广告的,不是高铁乘务员。”人群中,一位眼尖的男士道出了真相。

当日,记者发现,乘郑阜高铁开通试运营之机来周口东站的商家,不只佳利地产一家。这些商家通过散发传单、手举广告牌,期望与周口高铁一起御风起飞。

汽车可直达高铁站二层候车厅门口



□记者 张志新 文/图

“太方便了,开车走高架桥直接就可以到周口东站二层候车厅门口(如图)。”12月1日,市民刘占春坐着私家车从高架桥直接来到周口东站二层落客平台。

当日,像刘占春一样从二层落客平台下车的市民还有很多。

据了解,周口东站站房共分三层,一层架空层是出站层和商业预留,二层是落客平台和候车厅,三层是进站天桥层。

站房前建有长1.2公里的高架桥,市民开车可以从彩虹大道上高架桥来到二层落客平台,然后直接进入候车大厅。

除了有便捷的高架桥外,周口东站在站房两侧分别设有公交车、出租车停靠站,同时为了确保旅客停车方便,站前广场还建有地下停车场。

值得注意的是,所有车辆在高架桥上停留时间不得超过三分钟,以免造成拥堵。